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青森県教育委員会第９０１回定例会会議録

１ 期 日 令和６年２月７日（水）

２ 開 会 午後１時３０分

３ 閉 会 午後１時３５分

４ 場 所 教育庁教育委員会室

５ 議事目録

議案第１号 青森県教育委員会委員の人事について・・・・・・・・・・・原案決定

そ の 他 県立高等学校教育改革に係る件について

そ の 他 職員の懲戒処分の状況について

６ 出席者等

・出席者の氏名

風張知子（教育長）、平間恵美、新藤幸子、安田 博、松本史晴

・欠席者の氏名

戸塚 学

・説明のために出席した者の職

小坂教育次長、長内教育次長、高橋教育政策課長、早野職員福利課長、嵯峨学校教
育課長、吉川教職員課長、木村学校施設課長、小舘生涯学習課長、伊藤スポーツ健
康課長、坂本文化財保護課長、外崎高等学校教育改革推進室長

・会議録署名委員

安田委員、松本委員

・書記

小林浩一、小路口晶子
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７ 議 事

議案第１号 青森県教育委員会委員の人事について

（小坂教育次長）

戸塚学委員から、一身上の都合により令和６年３月３１日をもって青森県教育委員会委

員を辞職したく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条の規定により当委員

会の同意を得たい旨の願い出があったものである。

（教育長）

何か質問、意見はあるか。なければ青森県教育委員会委員の人事については同意するこ

とに決定する。

その他 県立高等学校教育改革に係る件について

（外崎高等学校教育改革推進室長）

県立高等学校教育改革に係る要望書を、この度、１件を受理したので、その概要を御説

明する。

本件は、青森県立高等学校教育改革推進計画第２期実施計画における地域校４校に係る

募集停止等の基準の適用について、第２期実施計画期間中の猶予を求めることなどを内容

としており、青森県西津軽郡鰺ヶ沢町大字舞戸町字鳴戸３２１番地、地域校立地町村連絡

協議会会長 平田 衛 外３名から令和６年１月２３日に受理したものである。

地域校の募集停止等の基準については、高等学校教育の質の確保を図るため、第１期実

施計画に引き続き、第２期実施計画においても維持することとしたところである。

今後も、教育活動の充実に向けた事業を展開し、地域校の活性化が図られるよう、魅力

ある高校づくりを更に推進していきたいと考えており、県民の皆様の御理解と御協力をい

ただきながら本計画を推進して参る。

（教育長）

何か質問、意見はあるか。なければ県立高等学校教育改革に係る件については、青森県

教育委員会として了解した。

その他 職員の懲戒処分の状況について

（教育長）

職員の懲戒処分の状況については、資料のとおりである。何か質問、意見はあるか。

職員の懲戒処分の状況については、青森県教育委員会として了解した。


